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3-4 XII 2015r. - II  MIĘDZYNARODOWE  FORUM  OPIEKUNÓW
    i  TERAPEUTÓW  OSÓB  NIEPEŁNOSPRAWNYCH

PRELEGENCI:
Prof. Marion Hersh pracuje na Wydziale Inżynierii Biomedycznej Uniwersytetu Glasgow w Szkocji. Od kilkunastu lat zajmuje się technologiami wspierającymi osoby niewidome, głuchoniewidome i niesłyszące. Jest autorką wielu naukowych publikacji, również w języku polskim. Przeprowadza badania dotyczące edukacji i pracy kobiet z autyzmem i zespołem Aspergera, również w Polsce. Zna trzynaście języków, w tym język polski. Ma zespół Aspergera. Jest bohaterką książki „Tandem w szkocką kratkę” Hanny Pasterny.
Hanna Pasterny – konsultant ds. osób niepełnosprawnych w stowarzyszeniu Centrum Rozwoju Inicjatyw Społecznych w Rybniku. Absolwentka Szkoły Liderów Polsko-Amerykanskiej Fundacji Wolności. Od wielu lat współpracuje z prof. Marion Hersh. Owocem tej współpracy jest książka pt.: „Tandem w szkocką kratkę”. Książka ta to zderzenie kontrastów: spotkanie niewidomej studentki z genialną znającą trzynaście języków uczoną cierpiącą na zespół Aspergera, spotkanie praktykującej katoliczki z gorliwą Żydówką, osoby jedzącej mięso z weganką.
dr n. med. Jolanta Wasilewska- pracownik Uniwersyteckiego Dziecięcego Szpitala Klinicznego Kliniki Pediatrii, Gastroenterologii i Alergologii Dziecięcej Uniwersytetu Medycznego w Białymstoku, specjalista chorób dziecięcych i alergolog, członek wielu krajowych i międzynarodowych towarzystw naukowych. Zajmuje się również biomedyczną diagnozą i leczeniem osób z autyzmem. Jest autorką ponad stu publikacji naukowych, poświęconych m.in. zagadnieniom żywienia i roli diety w różnych chorobach (autyzmie, alergii, chorobie refluksowej przełyku, zaburzeniach snu).
Ewa Kowalewska - wieloletni dyrektor Ośrodka Szkolno –Terapeutyczno – Opiekuńczego (OSTO) dla Dzieci i Młodzieży z Cechami Autyzmu w Białymstoku, diagnosta, wykładowca i terapeuta w zakresie pracy edukacyjnej i terapeutycznej z osobami ze spektrum autyzmu. Założyciel i członek Zarządu KTA O/Białystok, współautor modelu pracy OSTO w Białymstoku.
Agnieszka Bułynko, Łukasz Piwowarczyk, Krzysztof Werenda – terapeuci oligofrenopedagodzy, pracownicy OSTO w Białymstoku.
Adrian Borowik – pedagog, trener i autor warsztatów z zakresu terapii osób z autyzmem, w tym  terapii wg Programu  Son-Rise, którego wiedzę zdobył w Autism Treatment Center of America w USA; członek zarządu Fundacji Być Bliżej Siebie.
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